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Vår brave avd.leder på Sørlandet, har sendt oss en kopi av en 
artikkel i "Evangelisten", et religiøst tidsskrift som utkommer 
i Kristiansand. 

I denne artikkelen "behandler" bladet UFO-problemet på den sær­
egne måten som bare et slikt blad kan gjøre som stiller helt og 
fullstendig blank i nevnte problematikk. 

Bladet skriver bl.a. at "UFO har vært et mysterium i århundrer 
men nå hevder en australsk vitenskapsmann, dr. Clifford l'i'ilson 
i et Denver-intervju at han tror UFO er satanisk. 
"Det har kostet meg noe å identifisere meg selv med dette syns­
punkt, for jeg er en normal universitetsprofessor". 

Wilson er �rofessor i arkeologi og psykologi ved Monash Universi­
ty i Melbourne. Hans teori er emnet i en bok han utgav i 1974, : 
"UFO' s and Their !-!iss ion Inposible". Han tror ikke UFO' er kommer 
fra andre planetere 

Bladet skriver videre at dr. JoAllen Hynek, astrofysiker ved 
Northwestern University, knytter UFO's til det okkulte - til 
spiritisme, men han går ikke så langt at han tror at det er av 
djevelen. lvilson forteller at mange er blitt mentalt forstyrret 
etter kontakt med UFO-vesener. - Så langt "Evangelisten"e 

La meg så i all beskjedenhet få knytte noen kommentarer til oven­
nevnte. 

over til side 8 ••• -X-



4 

N O R G E  

Tre rapporter fra Trysil og en fra Røros, fra samme vitnet: 
Hilde Bustad, som hadde disse observasjonene i tidsrommet: 
31.01. 69 til 12.07.75. Intervjuer: Per Ottesen, NUFOC-øst. 

31.01.69/I 

Klokken 17.00, får vitnet gjennom vinduet øye på et sigar­
formet fartøy som dukker opp over sl<:ogen i n_o_rd:vest. 
Hun sprang ut for å se bedre, og da passerte fart�yet rett 
over henne. Det var da så nært - ca. 200 meter at det virket 
som om det dekket hele himmelen. 

Fartøyet var tydelig avlangt, ca. 100 meter, men hadde butte ender 
og var tykkere på midten. Der var en tydel.�g skillelinje langs 
med kroppen, og undersiden var kraftig rød (glødende), mens over­
delen var mere rødbrun. 

Fartøyet hadde ingen vinduer eller utstikkende antenner. Det for­
svant i stor hastighet med en svak susende lyd, mye hurtigere 
enn et jetfly, og retningen var sørover mot svenskegrensen. 
Det virket som fartøyet steg hele tiden og ble tilslutt sett som 
en smal rød stripe i det fjerne. Obs.tid: ett minutt. Det var 
lettskyet og svak vind, - 7° c. 

Tydelig avlang "sigar" 
med butte ender. 

250369/I 

dempet 

_Tydelig 
skille. 

Klokken er 21.00, og vårt vitne ser gjennom vinduet i øst, et 
rundt lysende objekt med blågrå korona og en skarp lang ild­
tunge rett ned mot jorden. Ildtungen var avgrenset med skarpe 
kanter på sidene slik at det lignet en omvendt kjegle. Varmen 
nådde ikke ned mot bakken, men løste seg opp etterhvert. 

Etter dette aksellererte objektet (som til nå hadde stått helt 
i ro) voldsomt og. forsvant i kollo sal hastighet i sør-østlig 
retning inn over Sverige. Det siste som var synlig var koronaen 
som ble sett som en blå ring. Objektets diameter anslås til 40-
50 meter og avstand fra vitnet: ca. 5000 meter. 
Obs.tid: 5 minutter, klarvær, mørkt m/måne til høyre for vitnet. 
Ti-femten minusgrader. 



Tegning til rapport: 
250369/I. 

051073/ I 

5 

Rundtobjekt med hvitt lys. 
-Blågrå. ko·rona 

Lange ildtunger som kom 
fra objektet i noen få 
minutter. 

Vitnet stod ved det åpne vinduet klokken 11.30, da hun la merke 
til at det likesom i puljer kom dalende lange tynne tråder ned 
fra himmelen. Disse sølvaktige trådene, nesten tynne som spindel­
vev, hang seg opp i kraftledninger og i furuskogen omkring. 

Mens hun holdt øye med dette fenomenet, kom det først en hvit kule 
sakte dalende som et stort egg innimellom alt spindelvevet. 
Denne syntes å "lande" ved uthuset. Da også en egglignende sort 
kule sammen med en pulje av "spindelvev" kom dalende sakte på 
samme måte, sprang vitnet ut, men kulene var ikke å finne selv 
om hun er helt sikker på at de "tok bakken". Der var heller ikke 
noe spor etter dem. 

"Spindelvevet" (englehår? red, ) som hopet seg opp i store mengder 
hang på ledninger og trær hele dagen, men det kom ikke mere av 
"stoffet" etter at den svarte kulen hadde "landet". 

Kulene menes å ha målt ca. 10 cm. i diameter og avstand fra vitnet 
var ca. 35 meter. Obs.tid: hele ettermiddagen. Svak vind, klarvær 
og 20 plussgrader. 

12077 5/I 

To like· store "egg" 
Det en hvitt og det 
andre sort. "Vanli­
ge farger, ikke 
blanke eller lysen-

�------------------� de. 

Røros. 

Klokken var 13.30, og vitnet så det røde objektet kom svevende 
langs snaufjellet og fulgte dette ned mot skoggrensen. 
Tenkte først det var et fly eller helikopter, men så at dette 
ikke var tilfellet da objektet var helt rundt og glatt med sig­
nalrød farge. Det steg så rett opp igjen, nesten til toppen·av 
fjellet og kom så sakte ned igjen. 

Dette gjentok seg 4- 5 ganger, men da det siste gang gikk ned i 
skogen, gikk vitnet fra stedet. 
Hun trodde lenge at det kunne ha vært en ballong som hadde et 
militært formål, men har siden funnet ut at dette umulig kan stemme. 

+ 
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Hennesinntrykk av hendelsen var at det hele var en handling for å 
gjøre seg bemerket, og at "noen" ønsket kontakt. Hvor:for hun :fikk 
denne bestemte og sterke :følelsen, vet hun ikke, men hun er :fort­
satt helt sikker på at det lå en bestemt mening bak manøvren. 
Obs.tid: JO minutter, og solen stod bak vitnet. Det var vindstille 
og 18 plussgrader. Objektets størrelse 
anslås til 5 m. i diameter. 
Avstand :fra vitnet: ca. JOOO m. 

22117 5/ I Sogn og Fjordane. 

Kulerundt, glatt 
objekt med jevn 
signalrød :farge. 

Vitnet kommer kjørende langs veien mellom Utvik og Byrkjelo kl. 
04 . 00 om morgenen i :fint klarvær, da han i øvre kant av :front­
ruten :får øye på et hvitgult avlangt objekt, som syntes å :følge 
bilen i samme hastighet som denne. 

Objektet var sterkt lysende med en gulaktig korona, og det :fulgte 
bilen, mens han kjørte over Utvikfjellet. 
Han fikk øye på det i en av de :første svingene opp :for Utvik, og 
kunne hele tiden se objektet gjennom :frontruten, selv når han kjørte 
gjennom svingene. 

Objektet var vekslende drivende hvitt og gulaktig. Fargen var sterk­
est i midten. Koronaen var tydelig og den var mere kremgul enn "gjen­
standen" inni. Denne gjenstanden var også tydelig avtegnet, :fargen 
var litt blåaktig til tider. 

Han stoppet :flere ganger og gikk ut av bilen. Det var ingen lyd å 
høre, og den stod stille over bilen når denne stod stille. 
Da gjenstanden :forsvant :for ham bak et :fjell i Våtedalen, etter at 
han hadde passert Byrkjelo, ble det tydelig mørkere. Bilmotoren 
gikk hele tiden normalt, lyset :fra gjenstanden dannet en avgrenset 
lyskjegle med en diameter på ca 100 meter på bakken. 

NUFOC-vest/L.S.Flåta. 

050377/ I  Froland. 

'"�" 

,, " ' �111111·· 

�--
..... 
" 

\' 

Vitnet var på tur :fra Mjåvatn, til egen hytte hvor :familien ventet. 
Klokken var 18.JO, og det var nedbør og lavt skydekke. Han :forteller: 

+ 
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"Løypa går sydø s tover med-st erk s t ign ing 3. km. Været l e t t e t  på 
vei oppover og i en rift  i skyene så j eg et lyspunk t som j eg u­
bevis st  regis trert e som et skimt av månen p.g.a. fargen; Retning 
var i nordvest. Oppe i høyden fikk j eg fUllmånen ret t  i front i 
sydøs t ,  og det var da j eg fors tod at j eg så noe uvanl ig. Mitt  lys 
stod nær en annen s t j erne , og da vi fra hyt ta så at det fj ernet 
seg mot nord , holdt vi øye med det i c a. 2 t imer t il det forsvant 
under horisonten ". 
Tre vitner t il hendelsen ,  tu smørke og 0°C. 

NUFOC-SØR/Alf Thommass en. 

200377/I Brunrunddal. 

Vitnet gikk tur med hunden kl. 20.30 i Nybygda , da hun ble oppmerk­
som på et lysblink som hun først tok for e t  s t j ern eskudd. 
Men det vis t e  seg å være en rødgul kule på størrel s e  med fullmånen. 
Den lys t e  klart et øyeblikk før en tåkedo t t  la seg rundt kulen i 
løpet av få sekunder og dekket den hel t. Tåken trakk seg sak t e  sammen 
og minnet om en røksky , og der kulen hadde stått  på h immelen var dek­
ket av røkskyen. 

Det hel e  stod på i c a. 10 minu t t er før røken var vekk og det igj en 
var klar himmel. Kulen vi s t e  seg 75° på himmelen i nord , og vitnet 
kan ikke gi noen naturl ig forklaring på fenomenet. 

NUFOC-ØST. 

100477/I N esbyen. 

Vitnet fort ell er at de var 5 ungdommer 20-25 år , som skull e be søke 
noen venner på en hyt t e  på Buvatn , c a ,  2 mil nordø s t  for N esbyen. 

" Det var et -stykke å gå fra veien ,  og undert egnede og to vitner 
gikk i forveien ,  mens de to andre parkert e bil en. 
Vi stoppet e t t er en stund og stod og prat et , da j eg kom t il å snu 
hodet i den retningen vi var kommet fra. J eg oppdaget obj ektet  120° 
i nordø s t , like over en ås som l igger ca. 3-4 km. bort e ,  og gjorde 
de andre oppmerksom på det. Vi bl e straks enige om at det ikke var 
en s t j erne , da det var fbr s tort. Det stod s t ill e i 10- 15 s ekunder 
og lys t e  konstant inntil det sluknet sakt e. Det kom ingen lyd _fra 
obj ektet , og det stod s t ill e under hele ob s. t iden. Det var mørkt 
og vinds t ill e og 10 minu sgrader. 

Sverre Gulbrandsen/NUFOC-vest. 
Litt  di ffu s  
i kan t ene • • •  
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030577/I Fyllingsdalen Bergen. 

Vitnet , 37 år. og en venninde ,  ser fra s in balkong kl. 2 1 . 40 ,  
en lysende gj enstand fly hurt ig over Fyll ingsdalen i vanl ig fly­
høyde. Gj enstanden stod i ro da den først bl e oppdaget , i c a. 5 
minu t t er. Den sirkl et langsomt i gl ideflukt med rødt-grønt signal. 
I kikkert ( 8x30 ) synes signalen å gå i " sp iralformas jon ". 
Gj enstanden stoppet så opp på ves t s iden av Løvstakken "over " Lys­
hovden , like ved vitnets  bol ig. B egyn t e  så igj en å sirkle over da­
len ,  og forsvinner raskt i retn ing vest mot Flesland , og blir borte. 
Et fly kom for innflygning og " pas sert e " gj enstanden som da stod la­
vere og fremdel es  i ro. Det var klarvær og vinds t ille , og ingen måne. 

F\YK/NUFOC-ve st  • 

Redaksjonelt. fra s ide 3. 

Omt al t e  herre med de mange navn :  Satan ,  Dj evelen , Fanden , Gamle-Erik 
og Luc ifer , bare for å nevn e  no en , har fåt t skylden for det meste  av 
alt det gale menneskene har bedreve t ned gj ennom tidene ( en syndebukk 
skal man jo ha ) . Nå er al tså turen kommet t il UFO' ene og de som evt. 
bemariner disse  ( l e s : smådj evler ) Profe s sor W ilson på står at han er 
en normal univers itet spro fes sor. J a ,  mon det ? 
V ille det ikke være mere normalt å innse at de fl este  av hans kolleger 
vit enskapsmenn , forlengst er kommet til den oppfatning at det absolu tt 
må eks i s t ere former for int elligent liv i verdensaltet. Og - selv om 
mange vegrer seg·for· å tro det - at noen av disse  int ell igenser er i 
s t and t il å forflyt t e  s eg fra det ene solsys t em t il det annet? 

Fremmede luft fartøy som man ikke kan forklare opprinnelsen t il ,  er 
iakt tatt fra alle st eder på jorden , men det er ennå ikke innrappo·rtert 
at noen har observert Satan ,  det t e  mytologi ske og imaginære vesen som 
har spøkt i menneskenes hj ern e  i snart 2000 år. 

At dr. Hynek knytter UFO' s t il det okkult e  og spirit i smen , er en på­
stand som så å s i  er grepet u t  av luft en. Han har rikt ignok et s t ed 
sagt at det at okkul t i s t er har blann et seg inn i UFO-problemet , har 
ut elukkende vært t il skade for saken og ikke minst forskningen. 
Ell ers mener dr. Hynek at UFO-problemet er virkel ig nok , og at det 
forl engs t burde vært under global forskning. 

Men det t e  skal vi ikke forvent e  at " Evangel i s t en "  skal vite. For dem 
er det .nok at Satan er impli s ert , og at det i disse kret ser hersker 
en smule begrep s forvirring med Satan kontra " De Himmelske Krefter" , 
kan vel best  illu s t reres i følgende historie fra den t iden man bruk­
t e  håndsve iv til å s t art e opp bil ene med. :  

En pres t  kom forbi en las t ebil s jå ffør som hadde vanskeligheter med 
å få s t art et opp bilen s in. Det falt jo en del eder og forbannel ser 
i den anledn ing , og pre s t en hys j e t  på ham og sa: "Prøv hell er med et 
Gudsord , så skal d4 se at det går bedre ". Sjåfføren så forbauset opp 
på pres t en ,  bøyde seg over håndsve iven og sa:  "Ja , så i Guds navn da! " 
Og dermed st art e t  bilen! ! Hvorpå pre s t en forskrekket utbrø t :  " Det var 
da som Fanden! ". 

red. 
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S V E R I G E 

FANT EN REISENDE FRA EN ANNEN KLODE 

DØDEN ET STED I MIDTSVERIGE.I 1955? 

Ved FUFOS'stand på Charlottenborg-utstillingen "Kjærlighet 
eller Kaos" var der hver dag flere hundre tilskuere samlet 
på de løpende foredrag med lysbilder, og på de mange spørs­
mål kunne man merke, at interessen for UFO-saken er sterkt 
stigende. 

En stille formiddag, hvor der var forskjellige skoleklasser 
på besøk, la jeg merke til en pent antrukket herre omkring 
de 60, som flere ganger fUlgte foredraget og ble spesielt 
oppmerksom, når billedserien kom til avsnittet om UFONAUTER, 
en serie billeder, som er fremstilt på grunnlag av mange vitne­
utsagn. 

Selv om foredraget er interessant, kunne jeg ikke forestille 
meg, hvorfor en vanlig tilhører ville overvære det flere gan­
ger, så min nysjerrighet ble vakt, og jeg kom i snakk med man­
nen. I begynnelsen var han meget tilbakeholden og ønsket ikke 
å gå i detaljer, men da han så at jeg ikke trakk på smilebån­
det eller rystet oppgitt på hodet, kom han litt etter litt frem 
med historien. 

I en time fortalte han om sin opplevelse, mens jeg noterte, og 
i sannhet er dette en merkelig beretning: 

"Jeg har en gang sett og snakket med 
en slik mann som vist på lysbildet. 

I 1955 arbeidet je-� som skogsarbei­
der ved den Botniske Bukt i Vestra 
Nordland, hos et par brødre som le­
verte tømmer til et sagbruk i Mellom 
Sverige. En tidlig morgen i juli, 
klokken var omkring 6 . oo ,  var vi i 
full gang-med å felle trær, da vi 
hørte en knasende lyd som et dyr, 
som maser seg vei gjennom skogen, 
eller grener som knekker og rasler. 
Et øyeblikk etter så vi et sigarfor­
met objekt, som slingrende kom fly­
gende mellom tretoppene, mens grener 
og blad virvlet ned. Min første tank 
var, at det var et lite fly som hadde: i.:_���:::��::�' :)�"'�;;;;.":_ t. :..:. ·;·="�-=- .. ::. '···� .. ;:. 
fått vingene revet av, og som nå uten - · ·���f&1:.-:--·�-� 
kontroll prøvde en nødlanding. ""'..:_�· �>:1ti!IA"��:'l\ --��---��?:7���-:;;-:.� 
Ca. J-400 meter fra oss gikk en elv, ' ·  · 
og det var tydelig at objektet hadde retning mot den. Vi forstod 
alle tre, at objektet ville treffe bakken i løpet av få sekunder, 
så vi begynte å løpe i samme retning som den var forsvunnet. 
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Femten, tyve meter før vi kom ut av skogen, crashet fartøyet på 
en lysning J0-40 meter fra elven. 
Jeg vet -ikke hva vi hadde ventet, - kanskje et øredøvende brak 
når bensintanken eksploderte ved sammenstøtet. Men det kom ikke. 
Ikke en lyd hørtes, men et gigantisk glimt opplyste hele området 
som en kjempeblitz, så sollyset nesten forsvant. Lyset var så 
skarpt at vi faktisk kunne se gjennom trærne. Et kort øyeblikk 
kunne jeg se vannårene inne i trær, som var over en meter i om­
fang - som et røntgenfotografi. Sekunder senere kom en vakuum­
bølge, som sugde alt frem mot sentru• av lyset. Vi tumlet alle 
·tre fremover mens grener og blader virvlet forbi oss. 
Det hele varte sikkert bare en brøkdel av et sekund, men jeg 
husker ennå hvordan jeg ble kastet mot et tre, tiden stod stille, 
og hele mit liv passerte revy. Selv skogens normale lyder var opp­
hørt. 

Da vi hadde fått samlet oss litt, gikk vi ut i lysningen for å se 
hva som var skjedd. Der var intet å se ved crash-stedet, kun noen 
vedstabler lå spredt for alle vinder. Vi så desorientert på hinan­
nen og besluttet oss til å gå tilbake til arbeidet. 

Ved skogbrynet ropte den ene av brødrene plutselig: - Her ligger 
en dverg-i uniform. Maskinen må ha styrte� i elven og han er blitt 
kastet ut. -

Vi stod en stund målløse og stirret på den livløse skikkelsen. 
Han var liten av kroppsbygning, ca. 1 1 0- 1 20 cm høy. Rundt hans 
kropp vibrerte et hvitt lys som en korona. Da den ene av brødrene 
ville legge hånden på mannen for å se om han stadig var i live, 
f�r han tilbake med et skrik. Han var likblek og sa at han følte 
det som om han hadde fått flere hundre volt gjennom seg. I det 
samme slo den fremmede øynene opp og sa på perfekt svensk: - Rør 
meg ikke, det vil bare gi dere ubehageligheter. 
Hanstale på svensk var så ren, at brødrene, som talte en svensk 
dialekt, ikke kunne forstå noe større av det som siden ble sagt. 

- Nå vet dere hvem jeg er, sa han. Han visste på forhånd hva vi 
ville svare og konstaterte bare, at hansspørsmål ble riktig opp­
fattet. 
Plutselig ble jeg helt rolig og så nøye på ham. 
Han var ikke dverg. Hans kropp var meget harmonisk med brede 
skuldre og normale former. Han hud var gullig som en asiats 
Ø�ene var dyptliggende og sorte, uten det hvite. Hans ansikt var 
ille tilredt med et par store sår på kinnbenet og i panden. Han 
blødde ikke, men huden vasket ved sårene som vann. Hans isse var 
svakt dunet, og håret nærmest hvitt. Øreflippene var vokset sammen 
ved halsen og lignet en haifinne. Lebene var rynket, smale og uten 
fargø. Når han smilte beroligende - og det gjorde han ofte -
blottet han en rekke små tenner både i over- og underkjeven. 
Jeg la især merke til at hans hjørnetenner var flate og like brede 
som to av våre ·fortenner. Han hender var små med fem slanke fingre 
uten negler, og når han beveget hånden, så det ut som om ringfinge­
ren var sammenvokset med lillefingeren, ellers beveget de seg sam­
tidig. 

Hans uniform var. av rødlig metall, som klebet til kroppen. Den 
fulgte kroppens bevegelser som en flexo-lenke. Hode og hender var 
fri, men ved føtterne gikk drakten over i et par lukkete sko, 
størrelse J5-J7. Fotsålen var riflet og vibrerte, og jeg tenkte et 
øyeblikk på larveføtter på stridsvogner. 
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Den fremmede så på meg og n1kket l e t t .  Det var ikke tvil om at 
han vis s t e  hva j eg t enkt e .  Med de skoene kunne han ru l l e  frem og 
t ilbake u t en å bevege benene.  Om l ivet hadde han et  bredt sø lv­
skinnende metall bel te med e t  u s edvanlig s tort. spenne, som lys t e  
svakt med en lyseblå tone, som senere, d a  han var død, b l e  mørke­
blåt t .  Hidt i spennet s tod et t egn i gu l t  - UV - som l ignet en v, 
som var innfeldt i en u. 
Han vis ste  at j eg studert e ham, og han sa:  - Det er draktens skyld 
at j eg kan være her ennå en s tund. J eg er s l ått i s tykker innvendig. 
Hans høyre hånd forsvant inn i drakt en ved hoft en, hvor man ikke 
kunne se noen lomme . Han tok en rektangu lær gj enstand fr�m . Den 
var på s tørrelse  med en fyrs t1kkeske med 12 små fordypninger . 
Med en metallgriffel, som var festet  t il gj enstanden, stakk han 
flere ganger i de forskj e l l ige hul l er. Da han var ferdig, forsøkte 
han å kast e  den e t  stykke fra seg. 
- Rør den 1kke, sa han smi l ende .  - Den vil gi bud til mine venner 
hva som er skj edd, så de ikke kommer og l e t er e t t er meg. Hvor j eg 
kommer i fra, er det også noen som vent er. -

Den fremmede lå en stund, som om han sov. Hans hender var knytt et, 
og det var tydelig at han hadde s tore smert er. P lu t s e lig ble  brød­
rene l e t t  forvirret og s å  på hverandre, og u t en videre gikk de 
t i lbake t il skogen u t en e t  ord. Senere - år e t t er, når j eg har 
gj ennomgått  hendels en, er j eg b l i t t  overbevist om, at den fremmede 
på en eller annen måt e ba brødrene om å gå, u t en å si e t  ord .  
J e g  s a t t  og snakket og lyt t e t  t il ham i t o  t imer, f ø r  han døde . " 

-o-

Hva som b l e  disku t ert i de to t imeme, ville  ikke vitne t gå i de­
talj er om. Jeg tryglet og bad, men forgj eves, kun spredt e  brudd­
s tykker hist  og her, som : 
- Den fremmede kom fra et s t ed i nærheten av det s t j ern eb i ldet som 
vi kal ler ØRNEN . 
- der var fl ere int el l igen s er fra romme t  som besøkte  o s s, noen så 
langt utv iklet, at vi kun kunne se dem når de mat eriali s erte og 
demat erial iserte se6 for å besøke et parallelunivers på Jordens 
bane . 
- noen besøkende holdt menneskene under opps ikt, og hadde gjort 
de t i årtu sener 
- andre tok prøver av jorden, med s ikte  på senere å s lå seg ned her 
- atter andre hadde kontakt med jordbo ere, og hadde hatt det gj en-
nom århundz:er. 

Det er forsåv idt l ikegy ldig i denne for� inde l s e, hva der ble talt  
om, s e lv om det hadde vært viktig med ytt erl igere opplysninger. 
Jeg forstod på vitnet at det ikk e hadde vær d�t, man sedvanl igvis 
får referert gj ennom andre kontaktberetninger. 

Vitnet fort sat t e :  

"Umiddelbart før den fremmede døde, gav han meg en samm enlagt po s e  
fra den usynl ige lommen og sa:  - N å r  j eg er død, forsvinner lyset 
fra min kropp, og du skal trekke denne s ekken over meg og sammen 
med de to mennene bære meg ut i elven, hvor j eg vil forsvinne.  
Dere t t er skal dere skylle  dere godt i vannet, så dere ikke b l ir 
syk . -
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Han pu s t e t  nå tungt , og j eg kunne s e  at han ikke hadde lenge 
igj en.  Koronaen om ham bl e svakere og forsvant inn mo t drakt en. 
Hans lys eblå spenne ble gradvis mørkere og mørkere. 

Han så et øyebl ikk på meg og smil t e .  Så sa han noen ord på et 
sprog j eg aldri har hørt før eller s iden. Plu t selig slo han over 
i svensk , og de s i s t e  par se tninger fikk j eg fanget • • •  
du er kommet u t en å ville det 
og går bort mo t eget ønske 
vårt l iv er som damp • • •  
Han sa e t  par ord t il ,  men hans s t emme var så svak at j eg ikke 
hørte dem. J eg er overbevis t  om at han bad t il en eller annen 
gud , innen han død e .  J eg var meget beveget. 

Med de to brødrenes  hj elp fikk vi ham ned i po sen og båret ut  i 
elven. Po s en luktet  av svovel og sved i henderne� som om de var 
hudl ø s e .  Han var ganske tung , mellom 90 og 100 kg. Da po s en kom 
i kontakt med vannet ,  b egynt e  det å syde og bobl e omkring den , 
og vi var klar over at en ell er annen kj emisk prosess  var i gang. 
Etter fem minu t t er var det ikke mere å s e ,  og j eg t enkte om det 
hadde vært den fremmedes håp å s tyrt e i elven t il en hurt ig død, 
i s t edet for å l igge e t  par t imer og l ide , mens en åndel ig under­
mål er s t il t e  en rekke ubegavet e  spørsmål. Han hadde vel ønsket å 
dø alene , mens tankene kunne dvele om hans h j em ,  lysår u t e  i rom­
met .  

-o-

"Det var visst  det hel e ", sa vitnet og gjorde t egn t il å gå. 
"Jeg bl e e t  par år ho s brødrene , men vi tal t e  s j eldent om hendel­
s en, men j eg tror at vi hver i sær gj ennoml evde de t ,  hver dag. 
Nå er brødrene døde , og j eg s elv hu sker det , som det var i går. 
Selv 22 år e t t er gj enkj ente j eg ham s traks på deres lysbilde. 
Det er merkel ig. Jeg t rodde at j eg var den enest e ,  som hadde 
kj enskap t il denne type.  Jeg har gj ennom årene s e t t  mange bille­
der og t egn inger av besøkende fra rommet , men ingen som lignet 
ham , før s t  i dag! " 

Vitnet t rakk frem e t  stykke metall og vi s t e  meg. " Se " ,  sa han. 
Jeg glodde dumt . Det l ignet en s tor heklenål. - "Hva er det? " 
Han lo s elvsikkert . "Et par dager e t t er hendel sen gikk j eg om­
kring der hvor han hadde l igget . Den rektangulære gj enstanden 
var vekk, men griffelen lå å skinte  i gresset. J eg har beholdt 
den som et  bevi s på , at j eg ikke drømt e ved høylys dag. " 

Han . snudde og gikk . Og mens j eg måpende s t irret et t er ham , for­
svant han i menneskemyldere t .  En anonym , som med s in historie 
og griffel kunne komme på forsiden av alverdens avi ser. Jeg tror, 
at kun fordi beretningen er sann , kan man bære den alene gj ennom 
så mange år. En psykiater kunne s ikkert analys ere , at et  bilde 
u tlø s t e  en reaksjon på en lenge gj emt hendel s e ,  som er holdt nede 
av frykt for å bl i latt erl iggjort . Det finnes kanskj e  mange l ig­
nende beretninger , som aldri når.frem - desværre. 
Det skal i sannhetens int eresse nevnes , at j eg selv har skrevet 
denne beretning i kronologi sk rekk efølge , da det som ble sagt og 
skrevet , kom som bruddstykker h i s t  og her, og i opprinnel ig form 
ville være uoverskuel ig,  springende og u t en sammenheng. 

John La Fontaine/UFO ASPEKT 4/7 7  . / Fiofl(. 

,., ---
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U 5 A 

"De "  blir mindre og mindre! 

Shirley Ann McCrimon , som er-22 år gammel og bor i Dunn i North 
Carolina , USA , hevd er å ha sett en mann på størrel s e  med en flas­
ke , ved daggry d en 28 . oktober 1 976 . Hun meldt e  fra t il bet j ent 
George Robinson ved polit iet i Dunn . 

Frk . McCrimon forklarte at hun kom hj em kl . 6 , 20 om morgenen , 
lås t e  gat edøren opp , gikk inn og t ente  lyset  og gikk så t ilbake 
for å lukke døren ,  som hun hadd e latt s t å  åpen for å kunne s e .  
D e t  var p å  d e t t e  t idspunkt , a t  hun hørte en lyd utenfor,  som om 
no en eller noe beveget seg i bu skene , og derfor kikket hun u t .  
Hun fikk øye p å  en liten mann som s t od o g  s t irret p å  henne.  Hun 
sa,  at han var ikke større enn en c ola- flaske . Hun var redd , men 
også nysgj errig og hold t øye med ham i ad skillige minu t t er ,  mens 
det begyn t e  å lysne av dag. Så ble hun mere mo t ig og rørte  på seg. 
Da hun gjorde det , send t e  den små mannen en liten ,  meget klar gul 
lysstråle mot hennes  øyner . Hun skrek , og den små mannen forsvant 
rund t ves t siden av hennes hu s ,  og der var det  hunder som begynte 
å gj ø .  

Hun var ikke i stand t il å fort elle nøyakt ig, hvordan " c olamannen " 
var kled t .  Først mente hun , at han hadde en slags tynn drakt på , 
men ved nærmere e t t ertank e sa hun at d e t  var mul ig,  at han kanskj e 
ingent ing hadde på. Hvi s  d e t  var t ilfell e ,  var hans hud lys ebrun . 
Hun fant senere et fot spor i s in forhage og d ekket det  t il med en 
plastbeholder og viste det  frem for s ine vantro naboer. 

Hun rapport ert e hendelsen t il pol i t i e t  i Dunn , og bet j ent  Robinson 
undersøkte saken .  Mens en j ournal i s t  int ervjuet  henne , slepte  en 
l iten gu t t  plastbeholderen langs marken og ødela fo t av t rykk e t , som 
hun hadde funnet . Men en undersøkel s e  av d e t  oml iggende t erreng , 
avslørte et annet fotavtrykk. Det  var meget svakt , men kunne dog 
måles  opp. D e t  var av samme størrelse , som det  av trykk en gutt fra 
Dunn, Tonnlie Barefo) t , hadde funnet d en 1 2 . okt ober på en mark 
ved Jone sboro Road .  Fo tavtrykket mål t e  6 cm.  i lengden og var 2 1 / 2  
cm.  på det  brede s t e .  

Den 8 årige Tonnlie Barefoot , hadde s e t t  e n  liten mann kledt i 
blåt t ,  da han lekte på marken , mens hans mor plukket erter. Ingen 
v ille tro ham , og derfor lå han og gråt  hele nat t en .  Den neste  d ag 
fant man de små avtrykk ene på det  s t ed e t  hvor Tonnl ie sa , han had­
de sett  mannen. To dager s enere ble et annet s e t t  fot spor funnet 
omkring 1 50 meter derfra. Begge sett  s t od skarpt og ble fo tografert . 

Canad ien UFO Report , v int er 1976/77 . UFO ASPEKT 4/77/ fwk . 

Kommentarer: Int e t  obj ekt er obs ervert i forb indel s e  med d i s s e  t o  
møt er med " c ola-menn " , men den skarpe lys s t rålen s o m  ble s end t mo t 
øyn ene t il frk. McCrimon er karat eri s t i sk adferd hos u fonau t er .  
Hvi s  ikke sporene stod igj en som bevi s p å  observasj onen , kunne man 
være fri s t e t  t il å betegn e  det  hele som "løgn og fo rbannet d ikt " .  
Men l ikevel t ørr en pås t å  at størrel s en på ufonau t ene var i min s t e  
laget . Hva s ier J acques  Valle�? D e t t e  må j o  være n o e  f o r  ham! 
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UFO OBSERVERT HUNDRE GANGER 

I NÆRHETEN AV ATOM-KRAFTVERK . 

Som om det  var en gigant isk magnet , har et s t ort kj ernekraftverk 
u t enfor New York ,  vært sc enen for 1 00 forskj ellige obs ervas j oner 
i en tre-ukers period e .  

Pol i t i  o g  innbyggere - ink lu s ive en anerkj ent sakfører o g  en for­
legger - er så int eress ert , at man har bygget en kj ede av obs erva­
s j onspos t er for å spore UFO-aktivi t et i omegn en . 
"J eg så t o  s t ore metallobj ekter på h immelen ,  og de var i hvert 
fal l  ikke laget her på J o rden , " fas t s lo den 33-årige sakfører 
Warren Berb i t .  Han hadd e s in obs ervas j on ,  da han i førs tningen 
av s eptember 1 976 , kom kjørend e på en ve i i nærhet�n av s i t t  hj em 
i Suffern i staten N ew York . Foru t en s in juridiske embed seksamen 
har han to forskj e l l ige ingeniør-eksamener og har erfaring i fly­
c ompu t ere . " Obj ektene svevde over en s enkning i fj ellkj eden om­
kring 1 0  km . fra det  s t ore kj ernekraftverk i Ind ian P o int , "  sa 
han. Indian Point , l igger ca. 45  km . nord for New York C ity . 
"De var laget av metal l  og formet som gigant iske suppet erriner 
som var lagt mot hverandre . J eg gikk ut av bilen og betraktet dem. 
De  var god t og vel en ki lometer bort e og c a  70- 1 00 meter i d iame­
t er .  D en ene beveget seg langs omt fra en vert ikal po s i s j on t i l en 
horisontal� . D e t t e  var den ene s t e  bevege lse  han iakttok.  
"Det  fins ikke noe i vår t ekno logi , som  kan ha  frembrakt s l ike 
t ing" , erklært e han .  "De var fremmed e . " 

Dan C etrone , som er utgiver 
av en almanak , og som bor i 
Tomkins Coc e på den andre 

t���������ii5E���� s iden av Hud son-floden , d i-
rekte over for kj ernekraft-
verket ,  fort a! t e :  "UFO' ene .. 
synt es  å bli  dratt  hen mot � ( 
kj e� ekraft;erket , og de kornl

·

·
·
· 
'· ... mer l. et s t1gend e antal l .  ���� , 

Min kone og j eg har s e t t  d em� . 
ved adsk i l l ige leil igheter.  · 
D e  er syl indriske og omgit t  
av e t  kl art , b l inkende lys , . ,' 
normalt  er d e t  rød t , grønt 
og hvi t t . " 
I samarbeid e  med det  lokale  
politi , oppre t t e t  C etrone 
på egen beko s tning et sys t em 
av UFO-obs ervasjonspo s t er ,  
bemannet med frivil l ige . 
"Nå får j eg av pol itiet-re­

wa�ren Berbit vi ser en t egn ing av de 
t o  UFO�r han iakttok ,  mens han kj ørte 
i s in bil . 

ferert all e  obs ervas j oner i området  t i l  nærmere undersøkels e " , 
fort al t e  han. " I  en tre-ukers peri ode s i s t  i august og førs t i 
s eptember , und ersøkt e vi hundre forskj e l l ige obs ervasjoner" . 
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Pol i t ibetj ent en Bili Patrick er en av dem som j obber sammen med 
Cetrone ved undersøke l s ene.  "Jeg har aldri trodd på UFO�r f'ør,  men 
det som nå er skj edd , har ov erbev i s t  meg. J eg har s e t t  UFO' er , sy­
lindriske i formen og med et b l ennende lys , ov er og i nærheten av 
kraftv erket . Og e t  stig ende antall obs ervas j oner blir rapport ert 
til pol i t iet . "  

Nat ional Enqu irer, 0 1 . 02 . 77 . /UFO Aspekt 4/77 . 

V e 5 t-T y 5 k l a n d 

FLYGENDE DISKOS VEST 

FOR HAMBURG. 

I UFO-Nachricht en ,  april  1977 , 
beretter 1'/al t er Schi lling f'ra 
Hamburg fø lgende : 

11Nandag den 7 .  mars -77 , kj ør­
te j eg t il \v edel  i Ho l s t en ,  · 

det var solskinn og j eg v i l l e  
ut p å  en spasertur.  D a  j eg h 
imo t k l .  14 . 00 var i utkanten 
av Haseldorf'er Marsk ( sydve s t  
f'or Brokdorf' ) o g  var i f'erd 
med å krys se  en eng - hørt e 

' 

j eg en s t i l l e  elektrisk summen i luft en , og d en b l e  plut s e l ig s å  
høy a t  j eg kikket opp . I sammen øyebl ikk hv i s l et og hyl t e  det  bak 
meg, og et stort flatt , flygend e ob j ekt kom s e i l ende over meg i en 
høyde av JO t i l  40 meter,  og de hadde en diame t er på ca.  15 meter.  
Obj ektet kunne ikke blitt dekket av håndflat en! 

Jeg så ganske tydelig runde v indu er , som skin t e  mørkeblåt t og løp 
rund t om hele  det flate obj ektet som i ov erkant hadde en t årnaktig 
oppbygn ing , som var gj ennomsikt ig og glimtet  s ø lvakt ig i solen ,  som 
om der u tgik en fluorescerend e stråling f'ra den .  Desu t en var d er ved 
siden av det  s ø lvakt ige tårn , en f' lat ro t erende skive  i en lys egrønn 
farge , mens obj ekt ets  skrog hadde en lys beige farge . Unders iden lys t e  
blåt t .  

Førs t  var j eg s impelthen bare f' orbløf'f'et , o g  j eg t enkte  min s t  på 
fotoapparatet som j eg hadde med . Det flat e obj ektet  var da allerede 
ved den andre enden av engen ca.  80 meter f'ra meg , og j eg grep fo t o­
apparatet og trykket av . Et terpå v i l l e  j eg ta ennå et bild e  og hadde 
da også det  fremmedart ede obj ekt i søkeren , men net t opp da skj ø t  obj ek 
tet med en hyl ende lyd og en uhyggel ig f'art ret t  opp i luften , og i 
løpet av en tre-f'ire sekunder v ar d er ikke mere å s eo Det gikk så 
hurt ig at j eg et øyebl ikk t rodde at j o rd en ville forsv inne und er meg. 
S Å hurt ig kan ingen Phantom-j ager st ige og hel ler int et hemmel igt 
luft fartøy her f'ra j orden .  J eg er helt  ov erbevis t  om , at d e t t e  fly­
gend e obj ekt var et fremmed romskip f'ra et annet s o l sys t em , som j eg 
ved et samm entreff' av lykkel ige oms t end igheter s å ,  hørte og f'otogra-
f'ert e .  

UFO Aspekt 4/77 . 

o 



E n g l a n d 

UFO OG UFONAUT I SØLVDRAKT SETT VED WINCHESTER I ENGLAND . 

Vitnene til denne UFO-hendelse  er fru Joyc e Bowles , som er 4 2  år 
gammel og an satt ved de brit i ske jernbaner , samt Edw in P rat t , som 
er 58 år og forhenværende landbruk er. 
De forlot fru Bowles ' hu s  i lf inchester kl . 20 . 50 søndag den 14 . no­
v ember 1976 , for å hente  hennes  17-årige sønn på Chilcomb Farm , 
omtrent 5 km .  bort e ,  hvor han hadde besøk t  en venn inde . Da de drei­
et inn på hovedveien ,  la de merk e  t il et rød-gult lys på himmelen .  
Etter en t id forsvant det , kom s å  t il syne igj en , skj ønt denne gang 
var det bare fru Bowles , som s å  det , og hun mente  at det dykk et ned 
m ot den lavtliggende vei  som de skulle svinge inn på . 

D e  kjørt e  nå t il venstre inn på Chilc ombv ei en .  D enne er smal , og 
på høyre s ide kantet med et gres sbev okst  område som er omtrent 
1 5  meter bredt og bakgrunnen er bevokst med busker. 

Like ett er at de var sv ingt inn på denne v eien ,  begynt e vognen å 
dirre og ryst e ,  som om den skulle gå i s tykker. Fru Bowles mistet 
kontrollen ov er bil en , og Pratt grep rat t e t  i et forsøk på å få 
b ilen t il å bli på v e ien , men forgj ev es • •  Bil en f�r d iagonalt bort 
fra v eien og ut  på gresraba t t en ,  hvor den oms ider stoppet . 
Under hel e  d enne ep isod e  g ikk motoren for fullt - skj ønt fru Bowles 
sa, at hun hadde fj ernet fo t en·.�ra ga sspedalen - og lyk t en lys t e  4 
ganger s t erkere enn normal t .  

Da  b il en st oppet , fikk v i tnene øye p å  e t  glød end e ,  rødgult , t il­
synelatende sigarformet obj ek t , som var fem me t er langt og befant 
s eg c a .  30-40 cm ov er j orden og fem meter foran bilen . 
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Mot oren gikk stad igvekk, så Pratt  s trakk armen frem og s t oppe t  
den.  Fru Bowl e s  var n å  meget skremt . D et viste  seg a t  ob j ektet  
hadd e st rålerør i bunnen , hvorfra det  st rømmet damp eller røk u t . 
I den venstre del  av obj ekt e t s  t opp var der et v indu , hvorfra tre 
hoder kikket ut . 

Det kom en mann ut  av obj ektet , skj ønt der ikke var noen syn l ig 
dør - han gikk simpelthen gj ennom s id en av obj ektet! . Denne man­
nen var omtrent 1, 80 høy , t emmelig s l ank og iført en drakt som 
var sølvakt ig i fargen , og som nærmest lignet en kj e l edres s  laget 
av fol ie med noe som l ignet e t  lynlås , som gikk h e l t  opp t il haken . 
Drakt en synt es å flagre , skj ønt det  var vind s t il l e .  11-lannen gikk 
henimot bilen og nådde d en på 4 t i l  6 s t eg.  De la ikke særl ig mer­
ke t i l  hans hender og fø t t er. Han hadde ikke noe på hod e t , og vit­
nene kunne s e  at han hadde langt , blondt hår , som var børs t e t  vekk 
fra panåen , og som krø l l e t  seg i nakken , og et mørkt skj egg.  Huden 
var blek og k lar. 

Gul l ig Orange 

-
�etstrøm" 

tt•� .. ·.i·�· , ,,� 

Da han nærmet seg b il en , hørte fru Bowles en fløyt ende lyd , men 
Pratt hørt e ikke lyden .  Da ufonau t en nådd e hen t i l  bil en , bøyde 
han s eg inn over den ,  la en hånd på taket og s t irret inn . 
Hans nese var av normal l engd e ,  men var hel t  spis s .  Øyn ene var 
lys erød e ,  som på en albino-kan in , hele øye- eplet hadde d enne farge , 
iris og pupill kunne ikke skj elnes . Fru Bowles  hu sket , .  hvor gj en­
nomborende vesenets  lyserøde øyner var , og da hun vend t e  seg bort , 
kunne hun s t adig se lysplet t ene , som når man har st irret mot s o l en .  

I det han s å  inn i b i l en ble f ru  Bowles  grepet av panikk o g  grep 
tak i P rat t .  Hun merket at hans tøy varus edvanl ig varmt . Pratt  sa :  
"Mannen kikket på  meg , og j eg tror han overført e en  kraft , som be­
ro l iget meg. " Mannen stod ved s iden av vogn en i omtrent to m inut t er 
og gikk så hen t il baks iden av den .  Prat t vil l e  gå ut , men fru Bow 
les nektet  ham det . Mannen vis t e  seg ikke igj en ,  og da øyenvi tnene 
så forover igj en ,  var obj ektet forsvunnet . 

Prat t t i lbød seg å kj øre bilen da fru Ba>iles  var t emmel ig rystet 
over oppleve l s en ,  men hun vi ll e  ikke la ham gj øre det , da det  v il­
l e  bety at en av d em måt t e  gå u t  av b i l en .  Så startet fru Bowles  
bilen og forsøkt e å kj øre frem , men den rørt e seg ikke.  Det  var , 
som om de stø t t e  mot en usyn l ig mur ,  som hold t dem t i lbake . 
Hjulene spant , og mot oren st oppet . Fru Bowles.forsøkte  for annen 
gang , og nå kj ørt e  vognen u t en vanskel ighet . Hun s t oppet på veien 
og t ent e en s igare t t  og kj ørt e vid ere for å hente  sin sønn knapt 
en kilomet er der ifra , og de ankom Chi lc omb Farm k l .  21.02. 
B egivenheten hadd e vart i ca.  7 minu t t er.  



På t ilbaketuren v i s t e  P ratt  julmerkene i gressrabat t en .  De n kvel­
d en kjørte han hjem med 60 miles  i t imen og var meget rolig . 
S id en e t  uhell for tre år s iden hadde han ikke turdet kjøre mere 
enn 50 mil e s  i t imen . Neste  morgen t ok han sin kone med ut for å 
v i s e  henne hjulmerkene , men d e  var nesten helt v ekke , og obj ektet 
hadde ikke e t t erlatt noe spor.  

Edwin P rat t føl t e  seg rol ig og av slappet i en uke etter beg iv en­
heten .  J oyc e Bowl�s fortal t e , at hennes bil kjører bedre nå enn 
før beg iv enheten ,  og hun behøver ikke l enger bruke chok' en .  
Hun kunne ikke s p i s e  i t r e  dager e t t er opplev elsen og var meget 
nerv ø s  en t id .  Nå og da er hun plaget  av et  u t slett  på høyre side 
av an s ikt e t , især når hun har passert s t edet  hvor hendels en fant 
s t ed .  Ure t ,  s om lå i en av hennes lommer den kvelden , går betyde­
l ig hurtigere nå.  Hun s ier at hun føler s eg som et annet menneske 
med fornyet indre s tyrke . 

Und er int erv juer med fru Bowles , er d e t  fremkommet at det  ofte 
forekommer en slags pol t e�geist-fenomener i hennes nærvær. Hun 
fort eller at hun sid en barndommen har vært fulgt av psykiske ma­
nifes tasj oner. D is s e  fant s t ed i hennes hj em ,  på hennes arbeids­
plass ,  og t il og med i hennes b il .  Det skj er , at t ing bev eger seg 
av seg s elv , eller flyger gjennom luften .  Engang var det  no en ves­
ker s om flyttet  seg fra baks etet  t il forsetet  i hennes bil ; denne 
beg iv enhet ble ov ervært av fru P rat t .  Fru B owles kunne v i s e  no en 
merker på det  mal t e  treverk på hennes s tuedør,  og hun fort al t e  oss  
at d e  kom fra noen små lys estaker på kaminhyllen , som kas t e t  seg 
tvers g j ennom rommet . D i s s e  fenomener finner kun s t ed ,  når fru 
Bowl e s  er t il s t ede , og de synes å følge henne hvor hun enn er. 
Fru Bowles  ser ogs å  ofte  den spøkelsesakt ig e  skikkels en av en 
hvi tkled t dame , som hun beskriver som en nonne . Andre har også 
sett  d enne damen ,  men ingen har s e t t  henne . så  klart eller med 
så mange detal j er som fru Bowl e s .  Hun ins ist erer dog , at den sølv­
kl ed t e  mann , som hun og Prat t møt t e  v ed veikanten ,  var helt anner­
l ed e s  - lang t  mere mat eriell enn nonnen , som er bl i t t  sett  i hennes 
hjem , henne s  hage  og på hennes arbeidsplass . Fru Bowles mener , at 
d enne åndel ige kraft er v elvillig innstilt ov erfor henne , for hun 
har erfart at b ildøren låser s eg selv , når hun selv glemmer å låse.  
Hun fortal t e  ogs å ,  at hun er  healer,  og  den psykiske aktivitet  har 
en t endens t il å bygge seg opp , innt il hun bruker s in helbredende 
kraft , og så slu t t er fenomenene for en t id og oppbygges  så gradv is 
igj en .  N o en av disse  akt iv i t e t er har ikke forekomm e t  siden hennes 
UFO-opplev el s e .  

I d ag ene omkring begivenhe t en i W inches t er ble d e t  rapport ert yt­
t erlig 7 observ as j oner , und er hvilket ad skill ige mennesker så et 
UFO på h immelene D e t  mes t int eressante  t ilfellet dre ier seg om en 
hr og fru Haines ,  som så en sølvkl edt mann c a .  1 0  km. fra s t edet 
hvor fru Bowles og Pratt hadde s in opplev el s e .  

Der er s elvfølgel ig ingen bev i s er for , a t  det  som Joyc e Bowles  og 
Edwin P ra t t  fort eller,  er sant , men de andre observas j oner på eg­
nen synes å unders t ø t t e  deres u t s agn .  Det v ille og så være vanske­
l ig å fors t å ,  hvilket mo t iv d e  skulle ha for å lage  his torien selv 
for o ffentliggjørelsen har lat t erligg j ort d em betyd elig ,  ikke bare 
v i tnene s elv , men og så deres famil ier. 
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Og det var særlig tyd el ig under int ervjuene , at de var godt lei  
av hel e  affæren. De  psykiske ved saken har også betydning. 
Som t idligere beskrevet har fru Bowles  en enorm psyk isk energi 
og kunne kanskj e ved hj elp av d enne på en eller annen måt e "pro­
dus ere" begivenheten ,  eller en kraft som vi ikke kj enner , kunne 
bruke hennes latente  psykiske energi t il å manife s t ere seg og bli 
synl ig for d e  to vitner. Uansett  hva svaret er , skulle det  ikke 
lenger være tvil om , at psykiske kreft er og manifestasj oner kan 
ha en eller annen forb ind el s e  med UFO-opplevelser og fenomener, 
som er forbunnet med d i s s e .  

Flying Sauc ers Review, februar 1 977 / UFO Aspekt J/77 . 

U F O -0 B 5 E R V  A 5 J O N E R OV E R 

E S T L A N D 

UNDERLIG "TALLERKEN " MED ANTENNER . 

D en 1 9 .  april 1 968 , kl . 2 2 . 35 i Tallinn , obs ervert e Agnes , 70 år, 
fra s i t t  vindu , plu t s elig et obj ekt som m innet henne om et vaske­
fat, eller t o  rund e sammensat t e  askebegre . 

UFO' et u t s trål t e  et st erkt rødt lys som opplys t e  gat en og hel e  
fremsid en av hu s e t .  Det kom bakfra og fløy ret t  over hu set  i nord­
østl ig eller ø s tl ig retn ing, alt s å  mot Kopliparken og P alj asaanøya. 
Man kunne se  at mellom den øvre og unders t e  d elen av fartøyet fan­
tes en slags forbindel s e  som hadde to triangulære "horn " festet  på 
seg. 

Det frems t e  hornet pekte  opp, og det bakre ned . Ved hornenes fes t e­
punkter og all er lengs t ut , lys t e  s t erke røde lys som opplys t e  om­
givelsene.  Selve UFO' et avgav et grønt skjær, og d e t s  konturer var 
klart synl ige . Det  fløy lavt og j evnt , langsommere enn et fly og 
hurt igere enn et luftskip ( en gang hadde Agnes s e t t  en Zeppel iner) . 
Det hørtes ingen lyd . Obs ervas j onen vart e omtrent e t t  m inu t t .  
Nes t e  dag s å  den eldre damen noen fly , o g  d e  var hel t  annerledes  
enn det  hun så dagen før .  

-o-

Gråt t ,  gnistrende og illelukt ende! 

Denne hend el s e  fant s t ed i Raunamo isa, i nærheten av Kaldas bu s s­
stasj on, i slu t t en av august 1 969 . Det var let t skyet, kald t og 
st erk vind, men solen var fremme når d e t t e  hend t e .  
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Syv-årige Tat , skyn t e  seg sammen med s in venn t il kinoen .  
Klokken var nesten fem .  På ve i oppover en bakke , s t oppet h an  l i t t  
f o r  å hvil e .  Da  han kikke t  opp mo t h immelen , så han et  merkelig 
gråt t  obj ekt ret t  over s eg.  Det  var firkant et og hadde tre mørke 
flekker. Fra d en ene s id en skj ø t  en stang ut med et lite  platå 
på . 

Gu t t en s t od og kikket på d en en s tund , og plu t sel ig sprutet  gnis­
t er u t  fra d en ene s id en og opj ektet  begynte lydløst  å fly ø s t over 
med s tangen i fart sretningen , og forsvant på et  øyebl ikk . Straks 
e t t er merket gu t t en en fæl lukt som han ikke kunne d efinere . 

Tat løp s å  vid ere for ikke å komme fors ent t il filmen . Han s  kamme­
rat som hadde sprunget i forveien , hadde ikke sett  no ent ing.· 
Da d e  returnert e fra kinoen , lå den fæle lukt en igj en på samme 
s t ed hvor han obs erverte det  merkelige obj ekt. 

ILD FRA "SIGAREN " • 

-o-

Studerer �an int ernasj onal UFO-li t t eratur kan man knapt finne no en 
obs ervas j on d er lys ende " ildkuler" kommer u t  fra et sigarformet UFO. 
M en nat t en t il d en 2 .  november 1 969 , inntraff dette  i Estland . 
Bland t  vitnene befant seg Jfiri og hans kammerat To ivo , med s in bror 
og s ine foreldre . 

D enne kvelden var d e  hj emme ho s Toivo , som bor i Mlnniku , ett  av 
Tall inn-distrikt en e .  To ivo , hans bror Ulo og Jfiri har her beskrevet 
s in obs ervasj on av d e  mange s færiske obj ekt er som kom u t  fra en 
" s igar " som stod urørl ig på himmelen . 

"D et hel e  begyn t e  ved 0 1 . 40- t iden ( egentl ig hadde det s t erke lyset 
vært der  t idligere , men u t en at noen d irekte hadde lagt merke t il 
det ) . Vi sat t akkurat og lyt t e t  på rad io Swed ens popmus ikk-s ending 
på tysk , da plu t s el ig et blennend e hvi t t  lys skint e opp ret t  ut en­
for vinduet . D e t  ble lys t  som dagen , men vi vi sste  ikke hva vi 
skulle tro , e t tersom vi ikke hørt e noen torden .  Ganske snart inn­
traff det  igj en ,  og nå sloknet alle våre lamper og radioen tonte 
bort . Vi trodde faktisk at en s ikring hadde røket et  s t ed ,  men hva 
kunne d e t  blennende lys et ha vært for noe? Og hvorfor hadde vi ikk e 
hørt noen ekspl o s j on e . l .  ? 

Vi så at lyset  fort satt kom fra et s t ed ovenfra. Et t av vinduene 
som vend t e  mot Skau , d . v. s .  sYdlig,  var dekket av tykke gardiner 
og d e t  virket som om det  var fra d e t t e  hold lyset  blafret opp. 
Da det lys t e  opp igj en for tred j e  gang , sprang vi t il dette  vindu , 
drog fra gard inene og fikk se et fantas t i sk syn . - Mot o s s  dukket 
d er opp en blennendo ildkule og på samme t id sloknet ennå en gang 
lys et i s tu en som i en kino sal .  Bare en glødelampe glødet svakt , 
og rad i o en slu t t e t  å spille .  Den s i s t e  låt en i pop-programmet had­
de såvid t kommet igang. 
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"Nå var vi s ikre på at det var et UFO . V i  hadde lest  l i t t  om dem 
i forskj ell ige blad og aviser.  Toivo sprang t il vindu et i korri­
doren for å s e  hvilket s t ed i ldkulen hadde t at t  ve ien .  Senere be­
skrev han for oss hvordan han fra vindu e t  hadde set 11 i ld.ku l en "  gå 
nes t en over hu staket og s iden ned mot skolen i M�iku , for så å 
fort s e t t e  mot  Nomme ( s ikk ert mot havet ) . To ivo hadd e hørt en fre sen­
de lyd da ku l en pas sert e over hu set . Vi  befant o s s  i annen etas j e .  

D a  d e t  s t erke lyset  forsvant , så v i  ganske klart mo t skyene i bak­
grunnen , et st ort svart s igarformet obj ekt ( flere hundre meter over 
bakken ) som u t s trål t e  et rødviolett  lys .  På underdelen av obj ekt e t  
var d e t t e  lyset  i en mørkere nyanse.  D e t  reflekterte  sammen med 
månesk innet i snø en på marken . Vi kunne også se s t j erner mel lom 
skysprekkene . 

Det  s igarformete fart��tbefant seg i en oppret t ståend e s t i l l ing 
og omtrent 1 1 / 2  km. ifra oss . 
P lu t s e l ig åpenbart e det  bl ennende lyset  s eg igj en . En lys flekk 
( eller " ildku le11 ) kom frem fra s t edet  der det  mys t i ske fartyet 
stod .  Det  fløy hurt ig nordover,  s toppet  og s t od st ille! , endret 
siden kursen og forsvant fra vårt synsfel t . Lyset  fra kulen var så 
st erkt at vi ikke kunne se  det  s tørre mørke fart øyet med s it t  via­
lette  lys . 

To ivo , som s t od ved korridorvinduet , så også denne i ld.ku len som 
tydel igvis hadde fulgt etter den førs t e .  D a  kulen hadde endret 
retning , slakt e s  lys et og vår rad i o  t onet bort igj en . Så fort det 
st erke lys et fra kulen forsvant , lys t e  lampene , og nat t ens pop­
sending fikk avslu t t e .  Vi så også at ingen lamper lys t e  i nabo­
skapet . Jfiri og Ulo ,  sånå fra rommet at d e t  violet t e  lyset  rundt 
" sigaren " begyn t e  å blafre , hele  fartøyet l ikesom skj alv , det  rø­
de lys et mørknet og • • •  plu t s elig var det  vekk! D e t  var som om far­
tøyet bare rykt es bort . Nå slut tet  også lørdagens sending fra Rad i o  
Sweden - klokken var 0 1 . 4 5 .  

Gu t t ene sat "pal " ved vindu et hele nat t en, men int e t  mere skj edd e .  
De  disku t erte hva de hadde set t o g  men t e  det  var synd at de  ikk e 
hadde gått u t enfor hu set . "Vi  var redde for at fenomenet skulle 
ta slu t t  i mellomt id en " .  

Et t er denne hendelsen var hele gat ebe lysningen u t e  av drift e t  
par net t er .  Senere hørte d e  fra andre mennesker a t  d e  også hadd e 
observert fenomenet To ivo Og Ulos foreldre hadde vært i s i t t  sove­
rom ) . Spe s ial i s t er betrakt er d e t t e  som en av de beste  UFO-observa­
sjoner som er gj ort i Es t l and e t t er krigen .  

LYSENDE "SIGARER " .  

-o-

, Følende hendelse  inntraff t idlig på morgenen ca. OJ. JO ,  d en 7 .  au­
gust 1 97 5 ,  i Ani j a ,  6 km. fra Kehra . Peeter,  en av vitnene for t eller:  
" Vi kom fra en fest i Kehra , og det  var en s t ille sommernat t .  Da vi 
hadde nådd Ani j a ,  st oppet vi en s tund i hagen vår for å prat e .  
Plutsel ig gl imt et d e t  s t erkt b ak  o s s .  Vi  snudd e o s s  sam t idig o g  s å  
e t  lys t  sigarformet obj ekt p å  vesthimmel en .  D e t  s t od ne s t en vert i­
kal t  men lut et en ane l s e  t il s iden .  Sna�ble obj ektet  lysere , og en 
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s tund var hele h immelen opplys t  som om det  var lynet som var år­
saken . Lyset  gikk s id en ned t il den opprinnel ige s tyrke som i be­
gynnel s en av obs ervasj onen . Litt  s enere forsvant 11 sigaren 11 • Det 
hel e  varte i 1 5- 20 sekunder og ingen lyd ble hørt . Fargen holdt 
seg konstant som var lys hvi t  hele t id en 11 •  

Lengden på fartøyet ble beregnet t il å være 1 1 / 2  ganger større 
enn fullmånen s om var på himmelen und er obs ervasj onen . Høyden 
over horison t en var c a  4 5° . Foru t en P eeter,  var også Vilma ( 1 9 )  
o g  T6rj e ( 1 3 ) , hans s ø sken , vitne t il hendelsen .  P ee t er selv så 
det  hel e  som en typi sk UFO-hend el s e  fra begynnelse  t il slu t t .  
Han mener a t  d e t  e r  d en ene s t e  forklaring p å  fenomenet . 

-o-

DET GLØDER · I SKYENE 

Om kvelden d en 1 3 .  februar 1 976 , klokken 20 . 30 ,  sat t Helgi i en 
b il som kj ørte fra LAt ikffla mot Tartu . B ilen kjørt e s  av en venn. 

Omtrent 1 0  km. fra Tartu , la han merke t il et glødende obj ekt på 
d en iøvrig klare kveld shimmel . De s toppet b ilen og gikk ut og så 
i retning mot Tartu et  eggformet obj ekt som u t s t rålt e  lys . Det 
s t od ret t  ·opp vert ikalt , og m innet om en julegran ford i  at den 
viol e t t e  1 1åpenbarel s en 11 var d ekket av blå flekker ( vinduer! ) .  
D e t  ukj ent e  obj ektet  s t od s t ille i c a  1 0  m inutter,  s iden lu tet  
d e t  seg mykt t il høyre og begynte å fly ve stover. 

Det er ikke tvil om at denne beskrivel s e  t egn er en ganske typisk 
UFO-observasj on .  Forres t en ble samme flygende fartøy , på samme t id ,  
obs ervert også i Tartu . 

G I C O F F Informat ion J/77 . 

F i n l a n d 

L Y S S T R Å L E S L Å R N E D U N G D O M .  

Det mest  int eres sante  UFO- t ifellet i 1 976 , fant s t ed 1 2 .november 
omtrent kl . 20 . 00 om kvelden i byen OUlu . Syv unge menn observerte 
et  blågult lys på nordve sthimmelen . Etter 1 0- 1 5  m inu t t er vi s t e  to  
lys seg i nord ø s t .  Sam t id ig la ungdommene merke t il t o  gule lys en­
d e  kuler på vesthimmelen i en avs tand av JO t il 40 meter.  

Størrel sen og  lyss tyrken på obj ekt ene vari•rt e . Kulene svevet i en 
høyd e  av en og en halv met er og hadde en d iamet er på 1 1 / 2  meter 
når d e  var på det størs t e .  D e  var da uklare . 

To gu t t er ( Eero Lammi , 1 9 ,  og Seppo Noilanen , 1 5 ) nærmet seg ob­
j ektene , men da de var ca.  1 0  meter fra det nærmes t e  obj ekt et , 
sviktet  mo t e t  hos dem og de snudde for å gå t i lbake.  
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Plutselig oppdaget Eero Lammi et s t erkt gl imt foran og over seg 
og fø l t e  smert e i bryst e t . Verden rundt ham ble  rØd for hans øyne , 
og så ble alt mørkt . Kammerat en hans så hvordan en skarp lys strål e  
traff Eero i bryst e t ,  gikk gj ennom kroppen hans o g  traff bakken c a .  
en meter bak føt t ene han s .  Gut t en skrek av smert e o g  m i s t e t  bevis s t­
heten.  Musklene hans var b l i t t  t otalt st ive og pul s en var helt nede 
på 40 . 

Kammerat ene hans bar ham t i l en hyt t e  5 minu t t er bort e .  De lys ende 
kul ene var e t t er angrepet på gu t t ene  forsvunne t .  Senere på kvelden 
kom dusinvis  av røde flekker t il syne på. gu t t ens brys t ovenfor de 
nederste ribbeina , og et  område på ryggen ble  rødt . Fargen på fl ek­
kene minket gradvis og forsvant i løpet av en dag. Gut t ene ment e 
at det ikke var no en grunn t i l  å hente lege . 
Mange naboer hadde obs ervert det b lågule lyset  i nordves t , men de 
hadde ikke sett de lysende ku lene . Saken er b l i t t  s låt t s t ort opp 
i skandinaviske avi ser og t idsskrifter.  

The UFO Research o f  Finland/Report 4/ 7 6/ overs : R . El l ingsen .  

æ 

B R A S I L - U S A  

TO "TVILLINGHENDELSER " i BRASIL 1 97 5 ,  
og USA 1 966 . 

Den 7 .  des ember 1 97 5  iakttok al le  innbyggerne i V i l a  Harmonia , 
Mont enegro ved Rio Grande du Sul , i Bras il , et UFO . 
Et foto av UFO' et  har denne påskrift en :  " Den vikt igs t e  hendel s en 
i vår t ids histori e " . 

I t o  t imer iakttok 200 pers oner et lysende U FO ,  som svevde over 
hustakene .  Den førs t e  obs ervas j onen b le rapport ert kl . 2 1 . 30 t i l  
J oao Bertholdo Rambo , av J . E. Dit tric s .  
Etter meldingen o m  UFO' et bslut t e t  Ber ­
tholdo seg for å gå ut på gat en for s elv 
å se  hva det var for noe.  
Han så da gj enstanden fly 
med en utro l ig has t ighet , 
den gjorde hurt ige brat t e  
inn igj en e t t er e t  kamera 
av -gj enstanden . 

over himmelen 
samt idig med at 
kast . Han gikk 
for å ta et foto 

Sønnen , Pio Jose Rambo , som er fotograf i 
Sao Leopoldo , var på besøk over nat t en .  
H an  anvendt e en Konic a Aut o  Reflex JJ m/ m 
og blender 1 , 2 med eksponerings t id:  15 
sekunder. 
P io t ok fotoet oppe fra hustaket , tras s i 
at han hele t iden frykt et å b l i  s t råle­
skadet .  Han sa at skinnet fra gj enstanden 
virket som om det " så"  tvers gj ennom men­
neskeøyet .  Gj enstanden fløy hele t iden i 
høyresvinger ,  og det er �n av l ikhe t ene 
med USA-hendel s en .  

Det t e  lysende UFO�t 
ble  fotografert 1 975 
ved Mont enegro . 
. "' / ./ � � �:, :.t'" V . . r • <. 

.. ..  '# :- ' • • -� . . . . '. ' . . . 

. : �--- � - �- ' - .�· . : . 
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P io J o s e , kom t i lbake en uke senere og fotografert e samme sektor 
av h immel en for å bevise  at den lysende gj enstanden på det t idli­
gere fotoet  virkelig var et UFO ,  og ikke noe annet lyspunkt på 
himmel en .  
E t  anne t  vitne t i l  obs ervas j onen , Edmundo Dietrich , s a :  " Den kvel­
den så j eg en lys ende gj enstand på himme len som fløy på krys s og 
tvers med en enorm has t ighet . I blandt " gj emt e "  den seg bak et 
euc alyptustre .  Den var mer e l l er m indre l ikt solreflekser fra et 
speil .  
E t  annet vitne , Beariz Dresch , 1 4  år , mente å ha s e t t  t o  UFO' er 
nat t en t i l  den 7 .  desember. Det var hvi t e  lys som fløy hurt ig og 
hadde en lys ende 's trål ebunt . I blandt forsvant det veldig hurt ig,  
pre s i s  som når man s lukker en lamp e .  Hennes søster Sirl ei , 16 år , 
var vitne t i l  hende l s en • • •  

Liknende UFO i N ew J ersey .  

En hendelse  som er i overen s s t emme l s e  med d e t  i Bras il , inntraff 
den 1 1 .  oktober 1966 , i lvanaqu-området i New J ersey ,  USA .  
K lokken var 2 1 . 1 5 ,  og sersj ant Ben Thompson ,  patrulj ert e  rundt 
reservat et . Han hadde akkurat mo t tat t en samtale fra polisen i 
P ompt on Lakes hovedsentral i samme kommune , hvor man spurt e ham 
om han så noen ukj ent e  flygende obj ekter. Han kj ørte t i l området 
hvorfra rapport en var kommet ,  c a .  5 minu t t er med bil.  -Der iakt­
t ok han et  klart skinnende lys som s t od s t i lle  på h immelen .  

Det t e  varte 2 t i l  J minu t t er ,  hvoret t er gj enstanden begynte å 
f lyt t e  på s eg.  Lyset  var int ens ivt klart og l ike s tort som front­
lyse t  på en b i l .  Når Thopson kjørte sakt e fremover , gj orde gj en­
s tanden vinkelre t t e  b evegel s er t i l  høyre og nedover. Al le  disse  
forflytninger b l e  gj ort vinkelre t t  t il nord og t il ø s t .  
Gj enstanden synt es  å befinne s eg p å  7 5  met ers høyde , o g  7 5  met er 
lenger bort e ,  og Thompson beskriver den s l ik :  

"Ta en basketbal l o g  skjær et  hul l  i den , plasser s iden en fot­
bal l i det t e  hul l et , la dere t t er andre s iden av fo tbal len st ikke 
ut av basketball en - omtrent  s l ik så gj enstanden ut ( anm : ameri­
kansk fotbal l ) Da gj ens t anden flyt t et seg ø s t  og vest over l iknet 
den mest en disko s ,  men når den fløy sydover , så man den andre 
s iden av den " .  

Thompson s a  a t  lys et var meget klart hvi t t , s å  klart a t  man ikke 
kunne se hva som var bak lyskilden . Det forflyt t et seg med utro­
l ig høy has tighet . 
" J eg sku l l e  mene at det t i lbakela fl ere ki lomet er på den t iden 
det tar å s t ige inn i en b i l , og ut igj en " .  

Ved e t  t i lfelle  satt Thompson igang det rot erende varslingslys et 
på s in patrulj eb i l .  Da fbr gj enstanden i ve i opp mot Cooper Swamp 
Mountain . Det virket som det fløy ret t  inn i fj ellet . 
"men j eg syntes at det var s om om lyset hadde s loknet " ,  sa han , 
og fort sat t e :  "gj enstanden hadde et s lags tåkehyls t er omkring seg 
da det fløy avst ed bort fra meg med s t or has t ighet " .  
Thompson hørt e ingen lyd fra gj en s t anden , og han var helt sikker 
på at det ikke var fly , han beskrev des suten to merkel ige bivirk­
ninger , forårsaket av gj enstanden , og forteller: 
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"Da den fløy over _ træ:rne på fj ellet  mot vest 
drog gj enstanden l ikesom sammen tret oppene . 
Med andre ord , den søg dem sammen . Den fikk 
også vannet t i l  å følge med opp . Det ble  
sugd oppover , og når gj ens t anden fløy bort 
fra området , fal t vannet ned igj en . 

For å s lu t t e  denne noe merkel ige beretningen 
av sers j ant Thompson ,  var luft rommet umidde 
bart etter UFO-observas j onen , fylt  med fly . 
Der var 7 helikopt ere og 1 0- 1 2  j et fly . 
"Jeg har aldri tidl igere sett  7 hel ikopt ere 
på en og samme gang i det t e  området , og j eg 
har bodd her i 40 år " ,  s i er Thompson .  
Han kunne ikke identifisere flyene , men s ier 
at nærmes t e  flybase er St ewart Air Forc e Ba­
se i Newburgh . 

Flyvåpenet fors ikret , at de ikke hadde sendt 
opp noen fly eller hel ikopt ere t i l  området !  

Skylook ,  mai 1 97 6/UFO- Informat ion J/ 77 . 

1 1 1 1 1 1  

S p a n i a  

WFTFARTSSJ EF I SPANIA :  
"JEG SÅ EN FLYGENDE TALLERKEN " • 

Tegningen gj engir den 
lys ende gj enstanden 
som s ers j ant Ben Thomp 
son iakttok i New J ers 
ey 1 96 6 .  

Den s i s t e  rapporten o m  en " flygende tallerken " som e r  set t ,  er 
svært l ik hundrevi s av andre rapport er , som er ark ivert i Det 
Spanske Luftminist eriet i Madrid. 

Forskj ellen på denne og på de andre rapport er er , at denne ikke 
er b l i t t  arkivert , - eller gåt t i gl emmeboken - rapporten kommer 
nemlig fra en av spanias t oppoffis erer i luft forsvaret ,  gen eral 
CarLos Cavena ( s j ef for det spanske luft forsvaret på Kanariøyene . )  

Han rapport erer selv å ha s e t t  et  UFO sirkle over landsbyen Saba­
da , som l igger i et iso l ert s t røk av øya. Det ventes  at hans ut­
tal elser kan få frem opplysninger om UFO-saker som nå arkiveres 
i Det Spanske Luft fart sminist erium . Han sa videre , at UFO' et  ut­
strålt e et skarpt lys , og at det ho ldt s t or has t ighet . 

Han s ier at " t al lerkenen "  han observert e ,  bare brukt e 2 s ekunder 
på å t i lbakel egge en distanse på 1 2  engel ske mi l ,  som er avs t and­
en t il nærmes t e  landsby .  
General en s ier videre a t  han som offiser i D e t  Spanske Luft forsvar 
har samme oppfatning som andre offis erer rent o ffis iel t ,  men per­
sonlig tror han at UFO' ene kommer fra andre solsystemer. 
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General ens rapport b l e  dagen e t t er bekreft et av en meget kj ent 
lege dr. Franc isco  P adron , som hadde opp levet omtrent det samme 
den omt al t e  kvelden . 
" J eg kom kj ørende langs en ensom ve i ,  da j eg plut selig så et 
rundt obj ekt , ca. L�O fo t i diamet er ,  det svevde over meg en 
s tund " s ier legen .  Det u t s trålte  e t  blåakt ig lys , og da gj en­
s t ande� var c a  20 fot over bakken ku t t e t  radio en min ut , men 
hovedlysene på bilen var fremdeles i funk s j on • J eg pass ert e 
ret t  under gj enstanden , og så s i lhue t t er gj ennom en s lags båt­
vent i l , to veldige s tore figurer , kl edd i lyserødt . Dere t t er 
lettet  gj enstanden og forsvant i retning av Tenerife . "  

En l edende autoritet i UFO- saker i England , Jarlen av C l ancarty , 
s ier at det er meget int eressant at en t j enestegj ørende offiser 
med så høy rang som general , s t år frem og bek j entgj ør at han har 
s e t t  U fo , og tror de er besøkende fra verdensrommet . 
" Såvidt j eg kan huske , er det førs t e  gang en o ff i ser med så høy 
rang virkelig snakker re t t  ut om t ingene " .  

1fil l iam Bond , Hadrid/ C l  i ve S c o t t  overs . / bearb . E .  N i elsen .  

ET KONTROLLSYSTE:t-1 AV UFO' e r  RUNDT J ORDEN DVERVÅKER OSS 

Den franske forsker J acques Val l � e ,  t i lhører en int ernas j onal 
kret s  av vit enskapsmenn fra seks forsk j e l l ige ves t l ige land , 
som utveks ler enhver oppnål ig opplysn ing om UFO' er for å være 
så informert e som mul ig om disse  fenomenen e .  Val l�e er overbe­
vist om at U FO' ene har l agt et kontrol l system rundt om vår planet . 

P å  j orden f ins det tal lrike forskere og vit enskapsmenn som går 
inn for å studere UFO-hendel s er grundig. Ved siden av s in virksom­
het som univers i t e t s lærere eller vit enskapsmenn , utveks ler de opp­
lysninger u t en å underret t e  mas semediane. Di s s e  forskerne utgj ør 
så og si et hemme l ig net t .  De videregir s ine opplysninger pr. brev. 
Det drei er seg om c a .  1 00 vit enskapsmenn fordelt blandt 5- 6 vest­
l ige land . Denne kre t s  har beslut t et seg på å finne frem til alt 
som er verdt å vit e  om UFO ' er.  De vi l undersøke hvi lke banebry­
t ende fø lger UFO- forekoms t ene har på vår intellektuelle  t enkning. 
De har git t  seg s e lv navnet : "det usyn l ige ko l l egium " .  

J ac ques Val l�e  henviser t i l  følgende kj ensgj erning a t  der åpenbart 
er innret t e t  et kontrollsystem rundt om vår planet . Vall�e er for­
øvrig oppdageren av en " lov" om UFO- t il synekomster ,  oppkalt  etter 
ham selv. Han fast s lår , at der i årene 1 949- 1 9 57 bestod en sammen­
heng mel lom UFO-forekomstene og den skiftende avstand mel lom j orden 
og mars . 

1-Iedl emrnene av "det usynlige ko ll egium " er vit enskapsmenn som har 
spesial isert s eg i bio logi , informas j onsvesen og andre vit enskap­
el ige grener. " J eg spår" , fors ikrer Val l � e ,  " at i løpet av få år 
vil alle  nasj oner gi s ine beste  naturforskere og spionasj eorgani­
sasj oner t i l  oppgave å beskj eft ige seg grundig med UFO-prob lemene" . 
Vall�e  er as tronom , mat emat iker og rådgiver for den amerikanske 
rominstitu s j onen NASA . Dessuten er han t i lknyt t et forskningsgrup­
pen Palo Alto  i Cal i forn ia,  som beskj eft iger seg med parapsykolo­
gi ske forekoms t er.  Denne franske vi t enskapsmann , som i dag arbei­
der i USA ,  har studert al le  mul ige saksakter om UFO ' er ;  disse  er 
frems t i l t på luftbasen ilri ght-Pat t erson og dekker hele USA-området .  

Neue \ve lt schau , 2 1 . okt ober 1 97 6/UFn-A spekt 4/ 77 . 
noe forkort e t . 

Art ikkelen er 
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